

品质升级 5号装修网带你走入智能家居

再次诚征50户多项免费名额,速致电:0371-56568022



5号装修网验房、施工现场



主材郑州市市场超低价,双监理监管工地

装修是人生一件大事,关系到每个家庭的生活质量和幸福指数,所以才更要认真选择。为了通过实际行动服务民生,让更多的家庭在装修过程中享受简单、轻松、透明的服务,为装饰行业的规范作出表率,郑州报业集团携手专业团队成立互生科技5号装修网模块,通过合理透明的价格,清晰明了的项目,基础装修零增项,主材郑州市市场超低价,双监理监管工地,做到真真正正一直在你身边。所有这些,都是为了让广大业主能

够成功避开当前家居装修业存在的种种不规范现象。

此外,设计师均具有装饰行业5年以上设计经验,对沿海和国内外流行趋势学习和研讨,家庭设计经验非常丰富,在风格掌控和空间利用上做到最大程度的还原,最后的装修效果就是您看到的效果图的样子。以行业独到的小组式设计,以多对一的设计思路和设计效果,团队同时向您提供3套设计方案,为您呈现完美的家装设计,把好家庭装修第一关。

连续两周,本报携手5号装修网全城征集样板间活动火热进行,众多业主积极参与。为了回馈大家长期以来的支持,此次活动又追加了更多的服务项目,预约50户免费验房名额、预约50户装修节点免费验收名额、预约50户免费审核预算名额。还等什么,赶紧来报名参与吧。
郑报融媒记者 慎重

高标准材料施工,六大节点验收让你满意

5号装修网成立至今,一直秉承质量是企业生命这一原则,坚持使用固定自有南方工人,并且定期培训新工艺和组织工艺大比武,提升工人的施工水平和服务意识。监理每周巡检两次工地,每周公司抽检一次工地,更增加第三方监理共同监督工地,进行六大节点的验收抽检,保证整个装修过程的监督和验收把关,特别是对工人和工地的打分评比制度,激励每一名工人自主自发严格要求自己。

这次活动中,本报和5号装修网给予广大业主50户名额,其中包括预约50户免费验房名额、预约50户装修节点免费验收名额和预约50户免费审核预算名额。此外,还可以实地看样板间,比如正商汇景壹号院、万正紫湖公馆、正商华钻等。很多户型方案,到店咨询的读者可以看平面户型图。比如华启金悦府、东岸尚景、正商林语溪岸、广电天韵等。凭户型图领取家居实用礼品。

5号装修网通过大量比较甄选,选择

优秀品牌材料厂商,从环保和质量上严格把关,售后服务高要求,价格上做到郑州最低,并保证厂家定点配送,保证每个工地使用的材料统一和标准。材料配送到工地有专人验收检查,做到所选就是所用,让客户放心、管理省心的材料配送流程,保证每个工地的顺利施工。

服务方面,5号装修网承诺基础装修2年保修,水电5年质保,保证整个居住过程无忧的24小时服务制度,专业客服、设计、施工和前期销售四对一的服务模式,真正做到让客户省时、省心、省钱。

全城征集样板间

1.管理费五折。2.设计费五折。3.签单砸金蛋(电视机、洗衣机,砸到就是您的)。4.团购更优惠。5.到场咨询就有好礼。6.金牌工长等你挑。7.特征集10套工地总经理亲自监管。

地址:郑东新区文化产业大厦郑州报业集团6楼607室5号装修网

紫苹果·钻石装饰 央视网 优选品牌 郑州电视台

电话预约 立减500元 工程款

感恩教师节 一元抢购“惠”

紫苹果钻石装饰 万元装修基金疯狂送

6000平方米家装体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

不一样的选择,不一样的享受 认准紫苹果钻石装饰

扫一扫 了解更多优惠详情

装修

案例

到店专享礼:

1. 高档饮品随意喝
2. 美味套餐一份
3. 免费提供儿童游乐区
4. 免费赠送儿童玩具

方案预算设计及施工队礼:

1. 签单客户可享受精品设计师团队设计
2. 前十名签单客户可享受设计总监参与设计
3. 前十名签单客户可享受工程总监参与交底验收

(不收取任何费用)
本公司招聘: 家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理 (各15名) 人事专线: 0371-6020 6698

0371 - 5562 5298

咨询热线: 6535 5298

网址: www.hnzpg298.com

公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场 B区5号楼4层商铺

感恩教师节 一元抢购“惠”

紫苹果·钻石装饰万元装修基金疯狂送

9月10日是一年一度的教师节,紫苹果·钻石装饰为了回馈业主,特推出了一系列优惠,倾情献礼教师节。本周末,教师节专场一元抢购“惠”活动,邀您共享惊喜巨惠。师恩难忘,巨惠难挡,赶快行动起来吧!

河南紫苹果·钻石装饰是紫苹果装饰的直营分公司,2015年进驻郑州市,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌公司。紫苹果·钻石装饰在郑州建立了6000平方米的家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受消费者好评。

该公司一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,对材料质量、施工工艺要求高,坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格检测,以国际欧标为标准,与更环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。公司不

懈增强自身竞争力,不断开发更新颖、更高端的产品,也一直加强与众多一线知名品牌的合作与交流。

紫苹果·钻石装饰最新推出8.0全新整装模式,8.0全新整装模式给消费者带来的便利显而易见,这是一种“整装交付,拎包入住”的整装模式,每个工地都有专属的项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工节点安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。

目前,这种家装模式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住,放心无忧。紫苹果·钻石装饰让您省时、省力、省心又省钱。

紫苹果·钻石装饰专为您打造梦想中的家!活动期间签单让您直省6666元!更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼及幸运大抽奖礼等,更多优惠统统等您来拿。
慎重